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Câu 1. [718797]: Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 2. [718798]: Cho cấp số nhân 
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Câu 3. [718799]: Một hình nón tròn xoay có độ dài đường sinh bằng đường kính đáy. Diện tích của hình nón bằng 
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. Khi đó đường cao của hình nón bằng
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Câu 4. [718800]: Tập hợp tâm các mặt cầu đi qua ba điểm phân biệt không thẳng hàng là


A. Mặt phẳng.
B. Một mặt cầu.
C. Một mặt trụ.
D. Một đường thẳng.

Câu 5. [718801]: Cho phương trình 
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. Nghiệm nhỏ nhất của phương trình thuộc khoảng
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Câu 6. [718802]: Trong các dãy số sau, dãy số nào là một cấp số cộng?


A. 1; -2; -4; -6; -8.
B. 1; -3; -6; -9; -12.
C. 1; -3; -7; -11; -15.
D. 1; -3; -5; -7; -9.

Câu 7. [718803]: Từ một tập gồm 10 câu hỏi, trong đó có 4 câu lý thuyết và 6 câu bài tập, người ta tạo thành các đề thi. Biết rằng một đề thi phải gồm 3 câu hỏi trong đó có ít nhất 1 câu lý thuyết và 1 câu bài tập. Hỏi có thể tạo được bao nhiêu đề khác nhau?


A. 100.
B. 36.
C. 96.
D. 60.

Câu 8. [718804]: Với 
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Câu 9. [718805]: Cho hàm số 
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. Số điểm cực trị của hàm số đã cho là:

A. 2.
B. 1.
C. 4.
D. 3.

Câu 10. [718806]: Các khoảng nghịch biến của hàm số  
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Câu 11. [718807]: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình dưới. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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A. Hàm số không có cực trị.
B. Hàm số đạt cực đại tại 
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C. Hàm số đạt cực đại tại 
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D. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Câu 12. [718808]: Số tập hợp con có 3 phần tử của một tập hợp gồm 7 phần tử là:
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Câu 13. [718809]: Cho hàm số 
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 xác định, liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên như hình dưới đây. 
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Tập hợp 
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 tất cả các giá trị của 
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 để phương trình 
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Câu 14. [718810]: Cho biết hàm số 
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 liên tục và có một nguyên hàm là hàm số 
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Câu 15. [718811]: Có bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 5 chữ số đôi một khác nhau, sao cho mỗi số đó nhất thiết phải có mặt chữ số 0 ?

A. 7056.
B. 120.
C. 5040.
D. 15120.

Câu 16. [718812]: Với 
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 là số thực bất kỳ, mệnh đề nào sau đây là sai?
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Câu 17. [718813]: Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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	Câu 18. [718814]: Đường cong ở hình bên dưới là đồ thị của hàm số nào trong bốn hàm số cho dưới đây.
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Câu 19. [718815]: Tổng các nghiệm của phương trình 
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A. 1.
B. 3.
C. -1.
D. 0.

Câu 20. [718816]: Một khối trụ có thiết diện qua trục là một hình vuông. Biết diện tích xung quanh của khối trụ bằng 
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Câu 21. [718817]: Tập nghiệm 
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 của bất phương trình 
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Câu 22. [718818]: Cho hình chóp tứ giác 
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 của khối chóp 
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Câu 23. [718819]: Cho 
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Câu 24. [718820]: Đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu đường tiệm cận?

A. 0.
B. 3.
C. 1.
D. 2.

Câu 25. [718821]: Cho khối nón có bán kính đáy là 
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Câu 26. [718822]: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 27. [718823]: Cho hàm số 
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Câu 28. [718824]: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Gọi 
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 lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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A. 6.
B. 1.
C. 5.
D. 3.

Câu 29. [718825]: Tập nghiệm 
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Câu 30. [718826]: Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 31. [718827]: Cho hình lăng trụ 
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B. 18.
C. 24.
D. 9.

	Câu 32. [718828]: Cho hình lập phương 
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Câu 33. [718829]: Biết 
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 là một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 34. [718830]: Cho hình chóp 
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Câu 35. [718831]: Cho hình chóp 
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Câu 36. [718832]: Cho khối lập phương 
[image: image193.wmf].''''
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 cắt khối lập phương bởi các mặt phẳng 
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 ta được ba khối đa diện. Xét các mệnh đề sau:
(I): Ba khối đa diện thu được gồm hai khối chóp tam giác đều và một khối lăng trụ tam giác.
(II): Ba khối đa diện thu được gồm hai khối tứ diện và một khối bát diện đều.
(III): Trong ba khối đa diện thu được có hai khối đa diện bằng nhau.
Số mệnh đề đúng là

A. 3.
B. 2.
C. 0.
D. 1.

Câu 37. [718833]: Giá trị 
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	Câu 38. [718834]: Cho hình thang 
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Câu 41. [718837]: Cho lăng trụ tam giác đều 
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Câu 42. [718838]: Cho các số thực dương 
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Câu 45. [718841]: Cho hàm số 
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Câu 47. [718843]: Cho hàm số 
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Câu 48. [718844]: Số giá trị nguyên của tham số 
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Câu 50. [718846]: Hình vẽ bên dưới mô tả đoạn đường đi vào GARA ôtô nhà cô Hiền. Đoạn đường đầu tiên có chiều rộng bằng 
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